

Ильичёва Альбина Сергеевна

инструктор по физкультуре

МБДОУ «Д/С №18 «Светлячок»

г. Новочебоксарск, Чувашская Республика

**СЦЕНАРИЙ МУЗЫКАЛЬНО-СПОРТИВНОГО ПРАЗДНИКА
«ВМЕСТЕ С ПАПОЙ», ПОСВЯЩЕННОГО
ДНЮ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА**

Аннотация: сценарий, представленный в статье, разработан для детей старшего дошкольного возраста, может быть использован педагогами ДОУ при проведении праздников и развлечений.

Ключевые слова: день защитника Отечества, праздник в ДОУ.

Цель: популяризация здорового образа жизни среди родителей и воспитанников дошкольного образовательного учреждения.

Задачи:

1. Объединение усилий семьи и детского сада в решении задач формирования здорового образа жизни у детей дошкольного возраста.
2. В игровой форме развивать физические качества (силу, ловкость, быстроту, выносливость, координацию движений), формировать двигательные навыки.
3. Формировать морально-волевые качества (целеустремлённость, смелость, выдержка, организованность, самостоятельность, настойчивость в достижении результатов, уважение соперников по состязанию, доброжелательность, отзывчивость, умение сочувствовать).
4. Создать хорошее и радостное настроение у детей и их родителей.

Оборудование: погон картонный, звёзды картонные, мольберт с магнитами, 2 конуса, 2 «лодки», бинты, 4 обруча, 2 юбки, 2 косынки, воздушные шары по количеству участников, канат для перетягивания.

Методы и приемы: игровой метод, соревновательный метод, словесный.

Ведущий: Здравствуйте, наши дорогие гости! Здравствуйте, ребята! Мы рады приветствовать всех вас сегодня в этом зале. Собрались мы неспроста, у нас замечательный повод. Скоро вся страна будет отмечать очень важный праздник – День Защитников Отечества. Это праздник каждой семьи, ведь в каждой семье есть Защитник Отечества: дедушка, папа, брат. Да что говорить, стать военным мечтает каждый мальчишка. Военные – это особенные люди. Их отличает дисциплина, закалка, сила, отвага.

1 ребёнок:

Когда лежит на речках лёд
И вьюга мчится вдаль
Чудесный праздник нам несёт
Задумчивый февраль.

2 ребёнок:

Наступит праздник всех солдат
Защитников, бойцов
Поздравить будет каждый рад
И дедов и отцов.

Ведущий: Сегодня мы собрались здесь не случайно. Наши ребята и их папы продемонстрируют свою силу, быстроту, ловкость, находчивость.

Поприветствуем наши команды: команда группы «Полянка» и команда группы «Красная шапочка». За каждую победу команда будет получать по одной красной звезде на свой погон. Победит та команда, на чьем погоне к концу соревнований будет больше звезд.

Ведущий: Особое место в нашей стране занимает военно-морской флот. Он предназначен для обеспечения безопасности государства с морских направлений.

Первое наше испытание называется «Быстрые матросы». Все члены команд по очереди должны «сесть» в лодку, «доплыть» до буйка, вернуться к своей команде и передать лодку следующему моряку. Победит та команда, которая первая выполнит задание.

Ведущий: Часто военные получают различные ранения. И здесь никак не обойтись без военно-медицинской службы. И следующее наше задание так и называется – «Окажи первую помощь». Выполняют его наши ребята. По команде дети должны сделать перевязку своему папе. Побеждает та команда, которая первая выполнит задание.

Ведущий: В бою солдату приходится преодолевать много трудностей на пути. Одна из таких трудностей – река. Следующее наше испытание называется «Переправа». Каждой команде предоставляется по два обруча. С их помощью папа должен переправить своего ребенка с одного берега до другого. Побеждает та команда, которая первая выполнит задание.

Ведущий: Маскировка – важнейшее умение для солдата. И следующее наше эстафета так и называется «Маскировка». По моей команде участники подходят к стульчикам, надевают юбку, завязывают косынку, в таком виде оббегают конус, возвращаются и передают «маскировочный костюм» следующему участнику. Побеждает та команда, которая первая выполнит задание.

Ведущий: Самое главное для солдата – это остаться в живых. Следующее испытание так и называется – «Остаться в живых». К ногам привязываются воздушные шарик. Ваша задача – раздавить шарик противника. Побеждает та команда, чей участник последний останется с шариком.

Ведущий: Мы испытали наши команды на быстроту, ловкость, меткость. Хочется теперь испытать их на силу. (Перетягивание каната)

Ведущий: Наш праздник подходит к концу. Самое время обратить внимание на наши погоны и посчитать количество звёзд.

Подведение итогов.

Список литературы

1. Аксенова З.Ф. Спортивные праздники в детском саду / З.Ф. Аксенова. – М.: АРКТИ, 2000.
2. Давыдова М.А. Спортивные мероприятия для дошкольников / М.А. Давыдова. – М.: ВАКО, 2007.